Ochrany: 1+1 vyhr.(½ +½,rychl.obnova prevadz.), 1:1,1:N zdiel.(1+0),1:N využ.ho viacere pracovne kanaly,pomalsia, UPRS:prac.vl.1smer,ochr.vl.2smer,každ.uzol vys.do oboch=duplicita,normal-prac,poruch-ochr,najrychl.ochr.prep. BLSR:prac 1smer,ochr 2smer,porucha-ochr.vlakno,presmer.sa nan povodna prevadzka,porucha opt.vl. prepinanie Linky, porucha Siet.uzla prepinanie Cesty,Sietove prvky: TM(terminal mux)[zbierat+map.pritok.sig.PDHdo sig.SDH], ADM(add drop mux)[vybr.z vysokorych.dat.toku nizkorychl.a naopak t.j. pridat..],DCS(dig.cross-connected sys){ΞW-DCS(wideb),B-DCS(broadb)SDCS(synch)}[manaz.prenosovych prostriedkov,W-niz.,B-vys.u,S-od64kbps az po STM4],  REG[obnov.casovania sig],Pointre: PTU-kde zacina niz.sk.vo vys.relativne k jeho polohe kt.je vo vys.pevne dana, fcie: eliminacia taktov jednotlivich pritokov, umož.jednoduch.sklad.resp.vyberu niž.sk.z vyš.bez potreby demux.Gray-d(x,x± 1)=!1,d(x,x-1)=1,POH-hl.cesty-monitor.cesty kontajn.,nesie info.potreb.pre konc.zapoj.(end-2-end,BER),SOH-hl.sekc.-ramc.synch., dohlad pre jednotlive sekcie prenos.cesty,identif.ciest a kanalov,riad.f.pre zaloz.zapoj.RSOH(reg)MSOH (mux),AKM-Poradove c.kan.je dane zakod.adr.,hodn.vzorky cas.poloh.adresy tejto vzorky v ramci,mala prev.-vs.vzork =Pcm,upln.zataz.-adr. su posuvane alebo potlacane kvalita kles.Jitter-krat.,nad10Hz od central.frek.,nesys,sys,stuffing Wander-dlhodoba pod 10Hz
PDH:30TK,FAS,NFAS,kanal:64kbps(8*8k),ramec:2048kbps(64*32),SI:8kbps,1R=32ki=256si,TR=125micro s,TKI=3,9 micro s,TSI=488ns,TMR=2ms, MR=16R,CRC4:P(x)=8*32*8(r*ki*si)=2048,P(x)*x4:(x4+x+1)=V(x)+r(x),Synch: FAS, MFAS,CRC4,001011sisj,vsn=p*vsn-1+m*64,R(1 2 3 4)m(- 4 9 28)TK(30 120 480 1920)vp(2,048 8,8448 34,36 139,26)

SDH: (3+1+5) *(9+261)=9*270,mapovanie(pritoky do VC),zarovanavanie(prid.pointra),multiplexovanie(sklad.niž.-vyš.), 

C+POH→VC12, VC+P→TU, n*TU→TUG, TUG+POH→VC34, VC+P→AU, n*AU→AUG, AUG+SOH→STM1

PCM:256b, STM1:155,52Mbps(270*9*8*8k),Kanaly STM1 2Mb PCM: 30*63(1890),DeMux pri najvys.PDH do 2Mb:3x, 

4b v 1KI v 1R z MR: 4*0,5kbps, dist.taktov: PRC,SSU(10),SEC(20, ∑60) Najmens.1vSDH: STM1 Stratum:1 PRS, 2 HL.ESS,3 ESS DCS,4 DCB,PBX,TM,MUX,COT,Kvantovanie:kvant.skreslenie-nelinear.skr.,tym vac.cim mens.je prenas. sig, rozdielovy sig.-dU/2,dU/2- akv=10.log Ps/Pkv=10.log(3/2.Nkv2)=20.log Nkv+ 1,8=6.NkD+1,8[dB],Nkv=2NkD, vyhoda kompresie - vk=20.log s0, s0=dy/dx,y=ln(1+µx/ln(1+µ),vk=20.log(µ/ln(1+µ))[dB] ,y=1+ln(A.x)/1+lnA, vk=20.log A/1+ln A,vp=Nsr/Tr [bps](Tr-doba ramca,cas potrebny na prenos vzoriek vs.kanalov),PTE-STE2-LTE2-..,sekcia,s.,s., linka,l., cesta,Schemy:PCM:vy.o.,koder(kv+kod)opakovac,dekod,DP AKM:GVI,GPP,K(omp)-GA,adr.matica-K.. 
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